



Несовершеннолетняя жительница города Лысьва признана виновной в незаконном обороте наркотических средств



Собранные следователем следственного отдела по г. Лысьва следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетней жительницы города Лысьва. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), а также по ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 13 января 2022 года в городе Лысьва несовершеннолетняя сбыла своему знакомому наркотическое средство, после чего была задержана сотрудниками полиции. В ходе проведения осмотра места происшествия по месту проживания несовершеннолетней было обнаружено и изъято более 14 гр. наркотического средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1695849>